BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION OF THE STATE OF MISSOURI

In the Matter of Spire Missouri, Inc.) File No.: GR-2019-0120
d/b/a Spire West Annual PGA Filing) Tracking No.: YG-2019-0071

ORDER DIRECTING FILING

Issue Date: February 4, 2020 Effective Date: February 4, 2020

On December 17, 2019, the Commission Staff filed its Recommendation Regarding Spire Missouri, Inc. d/b/a Spire West's 2017-2018 Actual Cost Adjustment Filing (recommendation) and the Commission issued its order requiring Spire West to file a response to the recommendation no later than January 31, 2020. On January 31, Spire West filed its Response to Staff's Recommendation and Memorandum Regarding Spire West's 2017-2018 Actual Cost Adjustment Filing. Therein, Spire West stated that Staff and Spire West disagree concerning "cash outs" and stated that Spire West hopes to complete its analysis and present its conclusions on the matter to Staff by the end of February. The Commission will order the parties to file a status report.

THE COMMISSION ORDERS THAT:

- No later than March 16, 2020, the Commission Staff and Spire Missouri Inc.,
 d/b/a Spire West shall file a status report on Spire West's 2017-2018 actual cost adjustment.
 - 2. This order shall be effective when issued.

-

¹ Hereinafter, Spire West.

² All date references hereinafter will be to 2020 unless otherwise indicated.



Paul T. Graham, Regulatory Law Judge, by delegation of authority under Section 386.240, RSMo 2016.

Dated at Jefferson City, Missouri, on this 4th day of February, 2020.

BY THE COMMISSION

Morris L. Woodruff

Secretary